

家长们、同学们、教职员们和社区的朋友们，大家好！

下周一，即6月1日即将到来，恢复面对面授课也即将开始。我想乘此机会在周一前让大家了解一下最终的情况，以及给大家一些提醒。

希望你们都已经知道下周一你们的学校所做的安排。正如大家所知，给予我们的时间非常之紧，尽管如此，我们大多数的学校已经将时间表张贴在网上，供你浏览。

正如你所知道的那样，我们将按定下的时间表来执行，有学前班至6年级的小学将在周一和周四接纳学生，有学前班至5年级和7年级的小学在周四和周五接纳学生。在那些日子里，学生们将分成小队，人数大约为其班级的一半。这样学生们会交替着以人数更少的小组形式来学校上课。周三那天，绝大部分的学生将留在家中跟随老师学习。最终，如果你是学前班至5年级的学生，你每周将有两天时间在校上课。如果你是6年级或7年级学生，每周有一天时间在校上课。

以上规则的一个例外是那些基本服务工作者的孩子及需要额外支援的孩子，包括有特殊需要的孩子。这些孩子可以选择每周5天到校上课，这意味着周三他们也可能来校。

对于中学，我们将执行辅导模式。这是指你的孩子可能选择和登记一系列的时间段来得到老师的面对面支持。一周内他们会有相当于一整天的在校时间。

有其他一些新的日常规程需要全体学生与老师去适应。包括：

- 班级的规模更小
- 学生座位间隔更大
- 新规则要求大家在校内时需要定期洗手
- 员工与学生都需要每天做健康检查
- 某些教具不能使用（如毛绒玩具，橡皮泥等）
- 大家都全时段进行学习，并提醒保持在校模式下的身体距离
- 大人（家长和来访人员）不允许以寻常的方式进入学校建筑内

对于家长来说，所有这些事情，还有当你外出时在食品店里看到的那些日常操作，就是你的孩子将会在学校里看到的景象。我们大家都各有其位，是时候我们要各司其职了。这真的是我们“新常态”的下一阶段，你现在看到的很多事情，极可能就是9月份时会出现的事。

你知道，给学校局的所有指示，复学、关校、部分复学等，都是在省卫生官和教育厅长的指引下做出的。有很多人问我，为什么现在重开学校？我听到以下三种主要的理由：

1. 因为我们在学校、社区所采取措施，我们抗击 COVID-19 取得了进展 - 省卫生官说学校是安全的地方。
2. 因为孩子们需要我们。虽然虚拟学习对许多人效果蛮好，但并不是对所有人都好。公平与机会对我们是至关重要的议题，我们必须具备能力来接纳那些有特别支援需要的孩子，让他们回到学校来，从具有关怀爱心与训练有素的老师那里直接得到教育中最为重要的那部分。
3. 因为我们现在处于，也将继续处于疫情之中，我们需要开始为9月份做好过渡，需要让大家在学校的大厅和课室中走动，要去感觉和体验，而不是仅仅说学校是安全的。

下周是否送孩子回校，完全是你自己的选择。不管是留在家中还是回校，我们都将在这等候你。在学校的的第一天不会是完美无暇的。我们以前从未经历过这种事，这是我们的第一次机会来看看将会有多少孩子回到学校来，以及我们将如何写好这新的篇章。

我们可能会遇到一些问题，我们可能需要进行摸索，但底线是我们的学校到处都是具有爱心与关怀的老师与员工，我们想念着同学们。无论如何，回来见面将提醒我们为什么学校如此之重要，在学校里再次看到同学们让我们重新感觉到生活好像又回到了正常，也让我们理解当秋季开学时会见到的新规程。

对于社区来说，学校远不止是一个学习的地方。学样是一个体现关怀、包容、接纳，让大家共同来生活、学习、玩耍，创造出一个健康活泼的社区与社会的地方。在很多方面，学校的重要性远远大于学习课程。

从开始到现在，我们一直缓慢而又坚定地告诉大家我们会取得成功的。下周也没有什么不同。周一即将来临，我们会清点人数，会做出支援安排和引导，我们再次开始将学校恢复成为一个快乐、社交、充满欢笑的地方，成为一个有机会与人安全相处，相互关怀的环境。如果你选择回来，我们将在那等候你，我们还是那样缓慢而坚定地创造出一种新常态，以更小型和更小心的方式，营造出欢迎与关怀的学校氛围。